

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: елена

Возраст: 64

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.06.2019 21:06:50

формирования заключения врача: 30.06.2019 11:55:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301980/answer/301991>



Заключение врача

Здравствуйте! Действительно, сначала обычно цистостомический дренаж вызывает выраженный дискомфорт. Со временем, ощущения притупятся и частично пройдут. При смене цистостомы можно уже будет отрегулировать объём баллончика в дренаже и глубину стояния дренажа, отчего сильно зависит проявление дискомфортных ощущений. Но это будет через месяц. Пока стоит пользоваться спазмолитиками и препаратами их ряда НПВС(например, диклофенак, индометацин), если к ним нет противопоказаний. Удачи!